

## Protokoll från Karlekon's Styrelsemöte 2019-03-11

**Plats:** 11B252

**Närvarande:** Anna Marble, Rebecca Lennartz, Louise Enoksson, Philip Jansson, Emma Palmborn, Hasen Hafid, Linnéa Johansson, Oskar Lysér, Nora Gustafsson och Jack Norrena.

**Icke närvarande:** Axel Larsson.

**Närvarande utan rösträtt:**

- a) Ordförande, Anna Marble, förklarar mötet öppnat kl.16:17.
- b) Till justeringsperson valdes Hasen Hafid.
- c) Fastställande av dagordningen.
- d) Godkännande av föregående mötesprotokoll.

### 1. Föregående protokoll

1. Frida från Folkuniversitetet (Rebecca)

Frida är fortfarande sjuk och kan därför inte närvara.

Rebecca yrkar på att bordlägga punkt 1 på föregående protokoll, Frida från Folkuniversitet, till nästa möte.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Rebeccas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Rebeccas yrkande.*

### 2. Dagordning

1. Motioner (Anna)

Anna har pratat med motionären, Amos Friedman, som förklarade att hans syfte inte var att motionerna skulle ingå i stadgarna. Därför tar styrelsen upp diskussionen om motionerna igen då den förra gången diskuterades av styrelsen som en stadgeändring. Styrelsen väljer att ta nya beslut angående motion 2019:01 och motion 2019:02. Detta innebär att besluten angående punkten om motion 2019:01 och 2019:02 från tidigare protokoll inte gäller.

Rebecca yrkar på att styrelsen avslå attsats 1 men bifalla attsats 2 i motion 2019:01.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Rebeccas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Rebeccas yrkande.*

Rebecca yrkar på att styrelsen avslår attsats 1, attsats 2 och attsats 3 men bifalla attsats 4 i motion 2019:02.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Rebeccas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Rebeccas yrkande.*

### 3. Övrigt

Emma informerar att försäljningsdatum för Valborg kommer ske 2/4, 11/4 och 24/4 klockan 11–13.

Det kommande arrangemanget, Destination Unknown äger rum 11/5 och Cykelfesten

den 1/6.

**4. Veckoupdatering**

*Styrelsen uppdaterar om sina poster och vad som händer i dagsläget.*

**5. Nästa möte**

Måndag 18/3, klockan 16:15 på C.A.P.S.

**6. Fika**

Emma Palmborn

**7. Mötet avslutas**

Ordförande, Anna Marble, avslutar mötet kl. 17:25.

---

Anna Marble  
Ordförande

---

Louise Enoksson  
Sekreterare

---

Hasen Hafid  
Justeringsperson